

Berichtigungen.

- S. 40, Fußnote 13: Statt »Tempel« zu lesen: »Tempelbreite«.
S. 43, Zeile 18 v. u.: Statt »Mutuli« zu lesen: »Mutulis«.
S. 54, » 9 v. o.: Statt »Anficht über Ecke« zu lesen: »Diagonalanficht«.
S. 61, » 14 v. u.: Statt »Anficht über Ecke« zu lesen: »Diagonalanficht«.
S. 94, Tabelle, letzte Columne: Zeile 21 v. u. (Doppelfenster) zu vertauschen
mit Zeile 22 v. u. (Zimm. f. 10 Mann auf 1 AW).
S. 108, Zeile 3 v. o.: Statt »Fig X und XI« zu lesen: »Fig. IX und XI«.
S. 117, » 26 v. u.: Statt 12:6:5« zu lesen: »13:7:5«.
S. 137, » 1 v. u.: Statt »1840-57« zu lesen: »1856-68«.